

SECRET  
Exemplar unic

N O T A

NITESCU VASILE, fiul lui Vasile și Eugenia, născut la 27.11.1942 în București, domiciliat în str. Crinul de Pădure nr.3, este medic specialist în obstetrică și ginecologie la Maternitatea Polizu.

După terminarea liceului, în 1960, a urmat cursurile Facultății de medicină și a fost repartizat ca medic stagiar în județul Ialomița. În 1972, prin concurs, devine asistent la catedra de anatomie a Institutului de Medicină și Farmacie București. Lucrează la Spitalul clinic "Dr. Gh. Marinescu", iar din 1979 se transferă la Spitalul "Dr. Cantacuzino" unde își desfășoară activitatea pînă în 1986.

Urmare unor neînțelegeri cu colectivul din care făcea parte, în 1986 este transferat la Maternitatea Polizu.

Aprecierile despre cel în cauză sînt controversate. Astfel, teoretic, pare un bun specialist (și-a luat examenul de doctorat cu nota 10 și a publicat 32 de lucrări științifice), iar pe de altă parte, este caracterizat ca un element subiectiv, pătimaș și certăreț, deseori fiind nevoie ca alți medici să intervină pentru salvarea vieții pacienților săi. Se pare, urmare unui accident de circulație, a suferit un traumatism cranian care i-a lăsat amprente asupra personalității.

NITESCU VASILE este membru P.C.R. din 1971. Nu este cunoscut în evidențele de securitate.

Tatăl său, NITESCU VASILE, muncitor, a fost membru P.C.R. din ilegalitate, iar în 1979 a decedat.

Mama sa, GHEORGHE fostă MUTU EUGENIA, născută în 1923, a divorțat de NITESCU VASILE în 1943 și s-a recăsătorit cu GHEORGHE EUGENIU, inginer la întreprinderea de cinescoape, în prezent pensionar. Pînă la data pensionării, în 1979, GHEORGHE EUGENIA a fost secretară la Institutul de Medicină și Farmacie din București.

- 2 -

Familia GHEORGHE a călătorit în 1977, timp de 60 de zile, în mai multe țări din Occident, avînd pentru aceasta depusă la Banca Română de Comerț Exterior suma de 490 \$. Nu au rude în străinătate.

NITESCU VASILE a fost căsătorit, a divorțat în 1973, an din care locuiește în fapt cu părinții săi în str. Crăciun nr.13, într-un apartament proprietate de stat. La Evidența populației figurează în str. Crinul de Pădure nr.3, dar garsoniera al cărui chirie este în fapt o cedează unor prieteni pentru întâlniri amoroase sau o subînchiriază.

Din datele ce le deținem rezultă că NITESCU VASILE are două autoturisme proprietate personală, iar la 1 iulie 1987 a cumpărat de la GEORGESCU FLORICA (văduva dirijorului GEORGE GEORGESCU) un imobil în str. Rozelor nr.9.

Din evidențele financiare rezultă că NITESCU VASILE ar fi achitat vânzătoarei suma de 391.000 lei, dar vecinii afirmă că, în realitate, acesta ar fi plătit un milion de lei.